

Communiqué de presse

Une murale pour honorer Adrien Gilbert, premier Olympien saguenéen

Saguenay, le lundi 23 juin 2025 – En cette Journée olympique mondiale, la Ville de Saguenay est fière d'inaugurer une murale rendant hommage à M. Adrien Gilbert, premier Saguenéen à avoir participé aux Jeux olympiques. Cette fresque, située au Centre Multisport La Baie, célèbre le parcours exceptionnel de cet athlète originaire de l'endroit, qui a marqué l'histoire du sport régional.

« Adrien Gilbert est un modèle de persévérance, de discipline et de passion. Il a su inspirer toute une génération de jeunes sportifs, tout en menant une carrière professionnelle à la Consolidated Bathurst. Cette murale est un hommage à son héritage et à l'impact qu'il a eu sur notre communauté », souligne Mme Julie Dufour, mairesse de Saguenay.

Né en 1931 à Bagotville, Adrien Gilbert découvre l'haltérophilie à l'âge de 16 ans sous la supervision de l'entraîneur Jack Bacon. Il se distingue rapidement sur la scène provinciale et nationale, remportant de nombreux titres, dont celui de champion nord-américain à trois reprises. En 1956, il représente le Canada aux Jeux olympiques de Melbourne, en Australie, où il termine au 8^e rang dans la catégorie des 165 livres.

L'inauguration a réuni plusieurs dignitaires, dont Mme Julie Dufour, mairesse de Saguenay, M. Raynald Simard, président de l'arrondissement de La Baie, M. Roméo Boivin, gestionnaire des artéfacts personnels d'Adrien Gilbert, Mme Juliette Laberge, femme du défunt sportif, ainsi que Mme Jeannine Gilbert, sœur de M. Gilbert. En plus de répertorier son histoire, des objets ayant appartenu à l'athlète, haltères, sac de sport, souliers et bracelet d'haltérophilie, y sont également exposés.

-30-

Source: Service des communications

Ligne médias : 418 54MEDIA

(418 546-3342)